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1. E€etdote av o mapaxdtw mpotdoelg eivar aindeic 1 Peudels. Oewpriote ot or V. W eivon B.y.

nenepaocyuévng didotaong ue Baoeg B,C, avtiotoya, xou T, L : V. — W ypopuxés ancixovioels.

(o) T xdde X € K, n AT + L eivan ypopuxt| anewxdvion and tov V otov W.

B) Av M(T;B,C) = M(L;B,C), t6te T = L.

(¥) Avm =dim(V), n = dim(W), t61e o M(T;B,C) eivan évac nivaxac m X n.
(®) M(T+ L;B,C) = M(T;B,C) + M(L;B,C).

(e) O L(V,W) eivou drav. ydp0<.

(&) LV, W) = LW, V).

2. E&etdote av ol nopuxdtw mpotdoelg eivar akndeic 1 Pevdelc. Oewpriote 6t ot V, W, Z eivon 8.y.
nenepaocuévng didotaong pe Baoeg B,C, D, avtictowya, T : V. — W, L : W — Z eivan ypouuixég

anewxovioelg xar A, B wivaxeg.

() M(LT;B,D) = M(T;B,C) M(L;C, D).

B) M(T(u);C) = M(T;B,C) M(u; B), Yue V.

(Y) M(L(v);C) = M(L; B,C) M(v;C), Yv € W.

(6) M(Iv;B) =1

() M(T%B,C) = (M(T;B,C))

() AvA?=1 e A=THA=—

() Av A2 =0, 161 A= O, 6m0u O eivar 0 undevixdg mivaxag

3. Eéetdote av ol nopoxdtw npotdoeic eivon ahndeic ¥ Qevdelc. Ocwprote 61 oo V. W elvan 8.y.

nenepaocuévng ddotaong ue Baoeg B,C, avtiotowya, T : V. — W elvan ypopuxt anewxdvion xar A,

B mivaxec.

@) (MT:B.0)) " = M(T5.0)

(B) H T eivon avtiotpéduun av xon wévo av elvan 1-1 xan eni

(Y) O Max3(R) eivar 10bpoppoc pe tov R®

(8) O Pp(R) eivar w0bpoppog pe tov Pp, (R) av xar uévo av n=m
() Av AB =1, t6te o1 A xar B elvan avuiotpédiypor

() O A npéner va elvor tetpayvixde Tivaxag Yl var avTIoTpEPeTol



4.

10.

11.

12.

‘Ectww B, C ot ouvideic Bdoetc twv R? xar R3, avtioctoya. Trohoylote tov nivaxa M(T;B,C) yio
’ "l X Y Y

v amexdvion T :R?2 5 R3 pe T x1,x9) = (221 — 29,321 + 429, 21).
1 n W

. 'Eotw V évac 8.y. pe Bdon B = {x1,...,2,} xa g = 0. Téte and yvwotd Jedpnua uvndpyel pia

yoopuxh anexovion T : V. — V pe T'(z;) = x; + zj—1 v i = 1,...,n. Tnohoyiote tov nivaxa
M(T; B).

. 'Bow g(z) =3+,

T :Py(R) — Po(R) pe T(f) = f'g +2f,
xa
L :Py(R) — R3 pe L(a + bz + c2?®) = (a + b,c,a — b).
Eotww B = {1,z,22} xu C = {e1,e2,e3}. Ymohoylote toug nivaxec M(L;B,C), M(T;B) xo
M(LT; B,C). Xn ovvéyewr eréyEte 61t M(LT;B,C) = M(L; B,C) M(T'; B).

Eotw V 8.y xuT : V — V ypouuxh aneixévion. Anodetlre 61t T? = Ty (6mov Tp ebvon 1 undevixt
anexovion, dnh. To(u) =0, Yu € V) av xou pévo av im(7T') C ker(T').

. Beeite ypopuxéc aneixovioeic T, L : R? — R? tétoiec dote TL = T (énov Tp eivon 1 undevixn

anexévion, dnh. To(u) = (0,0), Yu € R?) oh\d LT # Tp. XpnowomorfoTe 10 TUpandve yid va
Beeite nivaxeg A, B tétoloug wote AB = 0 oAd BA # 0.

Eotw VW, Z0d.y. xauT :V — W, L: W — Z ypopuixéc anetxovicels.

a) Av n LT elvon 1-1, anodeigte 6t xow n T eivan 1-1. Eivar n L 1-1;
B) Av n LT eivan eni, anodei€te 6t xaw 1 L elvon eni. Eivou n T ent;

Y) Av ot L xou T' eivon 1-1 xou enf, anodei&te 11 xou v LT efvon 1-1 xou exi.

Av B = {(2,5),(=1,-3)} %ot B’ = {e1,e2} eivar dlo Bdoeic tou R? Boeite tov mivoxa alhayc

ouvtetayuévey and 1 Baon B ot Bdon B.

Av B = {22% — 2,322 + 1,2%} xa B’ = {1,2,2%} elvor 800 Bdoeic tou Po(R) Peeite Tov mivoxa

alhoyfic ouvtetaypévey and tn Bdon B’ ot Bdorn B.

‘Eotw T : P1(R) — P1(R) ue T'(p) =p'. AvB={1,z2} xu B' = {1+ 2,1 — 2}, urohoyiote tov xi-
vaxa M(T'; B), tov nivaxa ahhoyfic ouvtetaypévey and ) Bdon B’ ot Bdon B, xot yprowonotfiote

Toug ya vo Beeite tov mivaxa M(T; B').



